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Experiment: Was schwimmt, was sinkt?

Ich brauche:
3 gleich grol3e Plastikgefalie (randvoll gefillt mit Sand, Mehl, Federn),
1 grolR3e Schissel mit Wasser
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Was entscheidet, ob ein Gefald sinkt oder schwimmt? \L:'/ \ej

Ich notiere meine Vermutung:

Welches der drei Gefalie sinkt, welches schwimmt?
Ich notiere meine Vermutung:

Material Meine Vermutung Meine Beobachtung

Gefald gefullt mit Sand sinkt OJ schwimmt OO | sinkt [ schwimmt

Gefal3 gefullt mit Mehl sinkt 0  schwimmtO |sinktd  schwimmt O

Gefald gefullt mit Federn | sinkt 0  schwimmt O |sinktd  schwimmt O

Nun probiere ich es aus und beobachte.

Die GefalRe gehen, obwohl sie gleich grol sind, teilweise unter,
teilweise schwimmen sie. Warum ist das so?

Gleich grol3e Gegenstande kdnnen unterschiedlich schwer sein.
Wie schwer ein Gegenstand ist, hangt von seiner Dichte ab.

Gold hat zum Beispiel eine viel hohere Dichte als Wasser,
deshalb geht eine Goldmlinze in Wasser unter.

Fichtenholz hat eine geringere Dichte als Wasser,
deshalb schwimmt ein Baumstamm auf dem Wasser.
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